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MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Karácsony.
„Az ige megti-slesiiii Nnzáret-

1)401.“
Isten el k ii Ide Gábor főm igya It 

XázárotIx*, egv istenfélő szíízhöz 
Máriához.

Az istenfélő Szűz imádkozott, 
midőn az angyal köszöntő.

„Legyen nekem a 'fi1 igéd sze­
rint" válaszolt a szent Szűz.

Es az ige testté lett. Xázárethe 
fogantatott és Betlehemben szii- 
letott.

Ennek a testté lett igének a 
születését ünnepeljük ma. Ma szü­
letett a kis Jézus, Betlehemben, 
rongyos istállóban.

Es mégis ! egv IV-1 \-i)ég <’s*i>!t 
születésének és egy túlvilág re­
megett tőle.

Bedig senkit sem bántott. Sőt 
n szeretőire tanított szóval és pél­
dájával.

A szeretet volt legnagyobb 
benne, a legnagyobb erények kö­
zött.

Tökéletesebb volt, mint ember,

F KI, KI „ŐS SZKRKK ZTŐ:
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de nem tökéletlenebb az Istennél, 
azért Isten-ember volt.

A szeretet magva, melyet elve­
tett a szivekbe: dúsan megeredt.

Azért van az, hogy karácsony­
kor, az Istenember, a kis Jézus 
születése napján, egybeforrnak az 
emberek a szeretőiben. Nem csak 
a kis gyermek örül a kis Jézus 
születésének, hanem örül a nagy 
is, a felnőtt is, az ü eg is.

Az a várakozás, az a kíván­
csiság, mit hoz a kis Jézus, bizo­
nyos varázslattal vonja be az ün­
nep jelentőségét; az a törekvés 
egymás vágyait kilósai és kielé­
gíteni, misztikussá teszi a kará­
csonyt.
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születésével a szeretet unne[)é\é 
lett.

Az az egyg'.vé olvadás, moly 
karácsony kor a sziveket megdob­
bantja csak az öröm lehet, mely 
a szeretőiben gyökerezik.

Midőn karácsony este kigyul a 
karácsonyfán az a sok kis gyertya 
és a kis gyermekeink ujongvaál-

A lap szellemi részét illeti) közlemények a „Heves 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához eimzendők

ják azt körül és szeretet re gyul­
ladnak a kis Jézus iránt, ki eny- 
nyi szépet és jót* hozott nekik 
elül akkor az irigység és gyű­
lölet, s helyét a béke és szeretet 
váltják fel.

Mily isteni tény, mert csak Is­
ten teheti,: az emberek szivét 
harmóniába hozni.

Kérünk kis Jézus, hozd meg 
szivünknek ti nyugalmát. Ez le­
gyen a Te ajándékod és ez ne­
künk drága lesz. Különösen édes 
hazánk, a Te édes Anyád orszá­
gában dúl most a ha réz. Békitsd 
ki az emberek szivét. Adj szi- 
viinkek oly gondolatot, hogy az 
ész belássa helyességét. Ne a gyű-
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\ űzesse a szivei ós oszt, hanem 
a szeretet.

Világosítsd föl és minden jóra 
tanítsd meg őket, hogy a szeretet 
egyességében, egy boldogabb kor­
szak alapja legyen, a Te születé­
sed ünnepe.

D. B.

W T A R C A.
A szeretet ünnepén.

Az iitezán találkoztak össze. A bájos 
szolid arczii asszony, s a rideg magába- 
zárkózott özvegy.

Amaz szerető mosolylyaI üdvözölte emezt 
de a köszöntött, megvető a rezei fordult el 
a másiktól, s kimért, büszke léptekkel 
folytatta tovább útját.

— A régi harag hát még ma sem szű­
nik meg, re heg le csöndes hangon a szolid 
arczu asszony, s egy köny gördül ki sze­
méből, melyet sietve letörül.

A szeretet, ünnepe sem tudja szivéből 
kioltani az ellenségeskedést sóhajtja 
szivében, s aztán ö is folytatja tovább útját.

Az a másik az özvegy már hazaért ma­
gányos házába. Némasag, sötétség fogadta, 
csak a szobalány köszöntése hangzott a 
homályos folyosón, utána eleeöudesedett 
minden.

A korai léli alkony ráterité már szürke 
leplét minden tárgyra, hosszú, szeszélyes 
alakú árnyak szövődtek a homályban, 
csak a kályha lobogó lángja veteti világos 
foltokat a magányos szobára, melyben a 
kielégített bosszú diadalmas érzetével veti 
magát egy mély karosszékbe a kevély 
özvegy.

De mégis! Micsoda érzés tárnád! hirte­
len szivében, micsoda üresség, kimondha­
tatlan keserűség szorítja lelkét? Kielégí­
tett bosszú ? Végtelen megvetést és mido- 
rodást érez önmaga iránt Mért bántotta ő 
ma anyira azt a szolid kedves asszonyt ? 
Lám az mennyivel nemesebb gyöngédébb 
lelkű, mint ő, mily nyájas szeretettel üd­
vözölte, kék szemei ragyogva mosolyogtak 
rá, olyan volt a havas környezetbe mint 
a béke, a szeretet tiszta angyala, - s ő ? 
O ridegen, megvetően fordult el tőle! Mi­
ért. S iiz nem sértette őt viszont, pedig 
meglehette volna, de a szive sokkal mé­
lyebb érzésű, hogysem ily alacsony indu­
lat támadhatott volna benne. A fejét le­
hajtotta, s egy könycsuppet dörzsölt szét 
azokban a szép tiszta szemekben. Igen 
jól látta, könyezelt.

A szeretet, béke szolid ünnepén sirt ! 
Az ő keménysége, rideg szeretetlensége 
okozta neki e fájdalmat, mely reszkető 
künyeseppet csalt pilláira.

Szegény asszony! Mennyire megbánta 
már, hogy oly ridegen visszautasította ma­
gától a kinyújtott béke jobbot, vájjon lóg-e 
még felé tárulni az ölelő kar, melyet dur­
ván elutasított magától .

Bedig az a gyöngéd, szolid teremtés 
soha sem bántotta őt. Most már érzi, tudja 

csak (lőre kevélység é, oktalan gőg 
volt tőle, amiérlV azt az édes, mosolygó 
arczii asszonyt megvetette.

Mély szegyenpir borítja el avezát. Sze­
retné elnémítani leik ismerete hangját, de 
az vádolón harsog bensőjében, s a kiáltó 
szó elől nincs menekvés, hiába vető le ma­
gát patnlagára, fülébe zug ott is a feddó 
kiáltás, hiába rejti el arezát a finom so- 
lyoinpáinába, az a hang nem neműit el 
lelkében !

S az alkony egyre sűrűbb lesz, nem lát­
szik semmi a szobában, csak a lobogó fa­
hasábok világítják be olykor a sötét szo­
bát, hol nem mutatja semmi jel, semmi 
kedves izgatottság a kis Jézus születését.

körül tekint az özvegy sötét szobájában 
s fölsóhajt, m ly rideg, mily üres ! A sze­
retet szava nem hallatszik benne. — de 
hitt hallatszhatnék-e V Hiszen ő maga űzte 
el magától. S aki a szereletet elűzi szivé­
ből, ahhoz az többé vissza som tér...

Menyivel más azoknál o szent est, an­
nál a kedves mosolygó asszonynál, azóta 
már a karácsonyfa is feldíszítve áll, aljá­
ban a sok tarka aprósággal, kedves kiesi 
játékok, s szivükben a szeretet lángja.

Meleg köny lopódzik pillájára. Istenem, 
azok mily buldogok! Bedig ö is az le­
helne, elvesztett otthona helyett meleg 
otthont találna náluk, és azok szeretettel 
ölelték volna szivükre, de ő, ő meg­
vetette, gyűlölte úgy gondolta — őket. 
Mind a kettőt de különösen azt a viruló, 
bájos asszonyt, aki csábos mosolyával be­
hálózta fivérét, úgy, hogy ez mást nem
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A tűzhelyekről.
Közli liléid' limit. 

Fi ily lat.’isii és vége.

Csuk tiizmeűtesen fedett épületeknél, 
hol :i legközelebbi szomszédságban szuliiiu 
tetők nincsennek, engedtetik meg, a szűk 
(orosz) kémények használata következő 
feltételek mellett:

a) Szűk kémények 18 cm. átmérővel 
koraiakéra építtessenek, belső felületük 
lehető sima legyen, irányuk a függélyes­
től gyengéden, legfeljebb Hl) fokkal elhajló 
lehet; a padláson felül egészen végki- 
nynlásig terjedő részen feltétlenül függé­
lyesen állitandók, ha azonban nagyobb el­
hajlások elkerülhető!lenül szükségessé vá­
lik, úgy a függélyestől! eltérések kezde­
tén egy tisztító vasajtóoska alkalmazandó 
s a felső kémény falazat megsérülése a 
a golyónak a tisztitó kefére való illesztési- 
áltál megakadályozandó.

b) Minden szűk kémény alulról leghe­
lyesebbel) a pinezében és a padláson a 
padlás színe felett 120 em.-nyi magas­
ságban vagy a tetőn kívüli tüzjáratoknál 
a koromtóli tisztítás czéljából oldalnyilá- 
sokkal ellátandó.

Ezen nyílások közül az alsók egyszerű, 
a felsők pedig kettős, egymástól elválasz­
tott. vasrámákba illesztett tisztító vasaj- 
1 ócskák kai zá randák el és a lakásuk, il­
letve intés számaival jelölendő!; meg.

c) Minden egyes emelet, minden egyes 
fűtési csoportja saját kéménnyel látandó 
el, mely akár egyedül, akár bibékkel 
egyesítve u tetőgerince!. 1 méterrel megha­
ladó magasságra emelendő;

d) Amennyiben a tisztító ajtócskák kö­
zelében fanetnüek nem mellőzhetők, azok 
vnspléhvel burkolandók ;

e) Füstölők vagy fiistkamarák köröskö- 
rül téglából éj>tt<■ 11 • I a, es leboltozandok. 
A kéménynek azon nyilasa, melyen ke­
resztül a -füst a tust kamarába hatol, ne a 
padláson keresztül, hanem oldalvást le­
gyen alkalmazva s a szelelő lyuknak, me­
lyen kérésziül a fii sí a kamarából ismét 
ellávolittatik, kémény módjára kell falaz­
ta! ni.

A hozzájárulási nyilas egy kő vagy tég­
láinkba és vasrámába illesztett lakat és 
retesszel ellátott vasajtóval vagy vnspléh­
vel burkolt faajtóval zárandó el.

tudott meglátni, csak annak a kél kék 
szemnek ragyogását, annak a piros ajak­
nak édek mosolygását. Kevély szive nem 
tudta megbocsájtani annak az anuiyhuju 
teremtésnek, hogy behálózta a fivéré­
nek lobbanó szivét, hogy az feledte a fé­
nyes nevet, s hitvesévé 1 ette-az egyszeri! 
szármozásu leányt.

Mert ő mindig csak úgy gondolta, hogy 
hideg számítással körülfonta avanyhajszá- 
laival fivére szivét, hogy az nem tudott 
megszabadulni a szoros hálóból, hogy 
a fényes név és vakító pompa kápráztatta 
el annak az ifjú teremtésnek a szivét, 
pedig a tiszta szerelem mély érzete fűzte 
örökre össze szép lelkűket.

I)e <"> nem akarta ezt, s ezért kerülte 
őket, fivérét is. hogy miért nem volt elég 
erős széttépni a szoros lánczokat, s fényes 
nevéhez mért nem keresett magához méltó 
lánezot. Eddig azt bitte, de most. hogy 
a havas téli délután összetalálkozott az 
ifjú nővel, ki ajkán a béke szelíd moso­
lyával, szemében a szeretői sugarával iid 
vozölle őt, most hirtelen fény gyul­
ladt elvakult szivében.

A szégyen pírja még ott lángol arezán, 
de Jóik ében már szelíd kérések hullámzó 
link, szeméin- kótiy szökik: a megbánás 
ragyogó barmain. Hogyan is tudta azt a 
kedves, bájos jelenségei megsérteni? Olt 
oz a ko\ éh oktalan >zi\ I l)v meg nem
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Közös kemények és átalakításoknál a szom­
szédos kémények felemelése.

Ki az idegen füst ne1: a kéményen való 
átjárását tűrni köteles. íz csmk a saját s 
nem a szomszéd kor- •oyk lenntartási 
költségeihez tartozik arany lúgosán hozzá­
járulni.

Ilyen közösség a legelső kínálkozó al­
kalommal beszüntetendő Ha a szomszéd­
nak a lialárfuhul I (egy) méternél nem 
távolabb álló kéményei valamely magasra 
vezetett újjáépítés által hasznavehetetle­
nekké válnának, úgy az építtető ezen ké­
ményeket saját falához kapcsolni és azo­
kat az előirt magasságra felvezetni tartozik.

Oly kémények, melyek újjáépítések foly­
tán a környezetre nézve alkalmatlanokká 

i válnak, az épittolő által lehetőleg feleme­
lendő!; ; mindkét esetben a szomszédnak 
csak az. építési anyagot kell szállilaula,

! vagy megfizetnie.
.
. vrendszabályok.

Minden tűzhely a kutak es kömények 
! úgy az ezen rendszabály ban előirt hízóit • 

szerek minden évben legalább egyszer bi- 
I zotlságilag megvizsgálandó!;, mely bizott- 
j súg egy főszolgabírói, gy tűzoltó egyleti 

kiküldőit, egy szakértő kömivvs vagy ács 
! és egy kéményseprő mesterből álland, a 

vizsgálat eredménye a főszolgabírónak be­
jelentendő.

Hamut, falmlladékut vagy egyáltalán, 
könnyön gyúlékony anyagokat a padláson 
elhelyezni tilos; gabona, széna, szalma 
behordás alkalmával, gabonaesépléskor, 
egyáltalán pedig miiidon a pajtákban szé­
na és szalma, lerakásokban elvégez nd<"> ! 
munkák közben s házfedés alkalmával 
dohányozni, szivarozni, a házaiknál fény- 
mázt. főzni, a kandallókban gyújt'- anya­
got tartani tilos.

Előfizetési felhívás.
Azon t i. h l- előfizetők kiknek negyedévi 

előfizetésük j muár l én lejár, kéretnek 
előfizetésüket beküldeni, hogy a lap szét- 
kűícbise fennakadást ne szenvedjen.

A ..Heves és Vidéke' kiadóhivatala.

késő, még jóvá leheti hibáját.... Igen, el-
im >gy hozzájuk, most, inár bizonyosan
együt.t örvenih ■nek n szent estének, ki-
gy uhuk mar a karáesi 11fa lobogó lángjai
is, az a piezi i mgyal is ott tapsol már a
f lé zuska ajándél; 1111 a I; oh, hogyne inon-

el hozzájuk
Szive körül melegség áradt, a büszke, 

kevély s/.ivii özvegy nincs már, bolyét, 
elfoglalta a szerelő, jó testvér, a gyön- 

j gédlolkti rokon.
Ilirlvlcn felugrik a selyempamlagról, 

de aztán csüggedten, szinte megrémülve 
fill mg: hátha azok úgy fogadják, mint. 
ahogyan ő toll ma délután azzal az édes 
szolid szoremtóssnl Nem, nőm lobot, 
bátorítja aztán önmagát, azok sukkal ne­
mesebb leiknek, lám. hiszen visszasért- 
bette volna ől is az iljti nő és nem tette, 
férjének s m szólt a találkozásról semmit. 
Kölvididva vette magára az előbb letett 

í ruhadarabokat., s gyors léptekkel indult 
j neki a iiéptebai ulczának. Most inár min 
j d on ki a kis ,jézus jöttének örül, ki bo- 

ynngana ilyenkor künn az utezákon.
Szaporán fordult be egy nagyobb térre, 

itt még forgo hnasabb az élet, a jáfékke- 
rev.kv;iések is nyitva vannak még, hogy 

I egy egy eltévedi vevő megtalálja még a 
kedve.- aprii-'.igol, melyei örömet akar sze- 

: mzui szerettónok.
<) is belép og\ nyű " iiz'civalami
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Tisztelt olvasóinknak eS munka­
társainknak botdog karácsonyi ün­
nepeket ki) ónunk.

7? szerkesztőség.

Hymen. Kovács Géza debreceni fa­
kereskedő a napokban váltott jegyet He­
vesen Spitzer Mór kedves leányával Vil­
mával.

Hivatal-vizsgálat. Valló István pénz­
ügyi titkár, a napokban rovancsolást tar­
tott a hevesi adóhivatalban. Mindent a 
legnagyobb rendben talált és igy a leg­
nagyobb elismerésének adott kifejezést.

Esküvő. Dümötöri Németh Lajos 
pusztáé,sászi földbirtokos és tart. honvéd 
hadnagy os Szirmabesonyői Szinnay Sző­
rén urhölgy, előbb kötött polgári frigyökre 
a ref. egyház áldását is fölvették, e hó 
18-lkán.

Hivatal vizsgálat. I)r. Kállay Zoltán
I levotmegye főispánja a múlt héten a 
szulgabirói hivatali vizsgálván, azt teljesen 
rendbe találta. lígvanesak Okolicsányi 
l.ejiis állami anyakönyvi hivatal felügye­
lője a napokban Heves város anyakönyvi 
hivatalát megvizsgálván, azt a legnagyobb 

! rendben találta.
Honfoglalás-korabeli leletek. Egymás 

után kerülnek napfényre az ezer éves 
ereklyére, melyeket a' honfoglaló őseink 
viselnek. Azórt-e hogy minket figyelmez­
tessenek, hogy ők vérüket., éltüket adták 
e drága szép bonért, becsüljük tehát inog 
o drága örökséget, nem tudom azért-e, de 
elég az hozzá, hogy most Keséden, Köny- 

5 vés Árpád szőlőjében bukkantak ily leletre. 
Kardot ékszereket és pénzt találtak. Az 
éppen ott időző tanfelügyelő dr. Tergina 
Gyula, megvizsgálván a leleteket, nyom­
ban értesítene a Nemzeti Múzeumot, hogy 
szakértőt küldjön. A Nemzeti Muzeum dr 
Márton régészt küldte Kesédre.

-- Második patika. A hevesi második 
gyógyszertár felállításának ügyét Ileves- 
yármogye közgyűlése ismét elvetette. Nem 
is kell nekünk második gyógyszertár, mi­
kor szükségletűink eddig is pontosan és 
lelkiismeretesen kielégítettek és bizonyos, 
hogy a jövőben is kielégítőinek.

— Templomrablás Egerben. Mint érte­
sülünk, az egri czisztercziták templomát o 
hó 20—21-ik közti éjjelen kirabolták. Kl-

! tárgyat tettek elé, meg sem nézte mi az, 
csak futott vele kedveseihez.

Igen, kedveseihez! Egy érezte, mintha 
egészen más Jönne, mint volt, azelőtt, — 
nem kutatta e csodás változás okát, de 

i édes gyönyör támadt lelkében, mosolyog- 
I va szeretettel tekinteti mindenki szemébe, 

nem India, hogy az édes mindenható sze­
retetnie költözött ujonygó szivébe.

Aztán egyre kevesebben jártak már, s 
I ő szinte futott, hogy minél előbb a drága 

lényekhez érjen, úgy vágyott már őket 
szivére szoribmi, hisz’ oly régóta nem látta 
már! Megérkezett a kedves lak elé, rá­
csos kapuja előli még egyszer megáll, s 
pillanalig tusakodik magával, egy gyönge 
alig hallható hang, — talán még egyszer 
visszatéri büszkesége? —- viszatórésre 
nógatja, de egy másik, a hatalmas, a föl­
ébredi tudat diadalmas szava belépésre 
unszolja. Kire hallgat., fölt,artóztat,latiul
megy ól az elhagyatott kerten, mely a kis 
házal köríti, s dobogó szívvel lépi át a 
küszöböl, mely mögött a inenyország tiszta 
világa tárul szemei elé.

I'lgyütt vannak mindhárman az erős da­
liás férfi, a gyöngéd bájos nő, s a kiesi 
ártatlan angyal. Miiidbároman oly buldo­
gok. A szemük, arezuk sugárzik valami 
menyei, csodás fénytől, hogy az özvegy 
szemét szinte vakítja az az ismeretlen su­
gár, zavartan süti le szemét a földre.
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vittek egy szenlségtartót és egy veri ezüst 
keresztet. Az ellopott lárgyak. értéke kö­
rülbelül :?0(tiI korona. A fővárosi rendőr­
séget is é rtés iették, de még eddig a tet­
tesnek nyoma sines.

— Köszönetnyilvánítás. Azon jóakaróm, 
aki e hó 4- 5-én téli kabátomat jogtala­
nul eltulajdonította és e hó "2:2-én reggel 
ablakomon bedobta, fogadja ez utón Ilii Ids 
köszönetéinél. h. J.

— A Magyar Festőművészet Albuma. A 
magyar könyvkiadványok terén feltűnést 
keltő Tdiszmíivel fog a Festi Napló olvasó­
inak karácsonyi ajándékul kedveskedni. 
(Mine: A Magyar Festőművészet Alimmá 
és gyönyörű foglalatja lesz a magyar 
festőművészet remekeinek, Kupeczkytől és 
Mányokitól kezdve a jelenkorig, mikor 
Munkácsy Mihály, Székely Bertalan, Lotz 
Károly, Benczúr Gyula és Zichy Mihály 
vezetésével, hatalmas gárda szolgálja a 
magyar festőművészetet. A magyar iroda­
lomban nem jelent még meg ehhez hasonló 
nagy konezepczióju disznói. Ölvén nagy­
szabású magyar festmény fogja e dísz­
munkát ékesíteni, művészi reprodukeziók- 
ban. E gyönyörű könyvet karácsonyi aján­
dékul megkapja a ,,Festi Napló“ minden 
állandó előfizetője és díjtalanul megkapja 
mindama uj előfizetője, aki egész éven át 
fél vagy negyedévenkint vagy havonkint, 
de megszakítás nélkül fizet elő a „Festi 
Napló“-ra A „Festi Napló „ előfizetési ára: 
egy évre 28 kor. Szerkesztősége és kiadó- 
hivatala: Budapest, VI., Amlrássy-út 27.

Jó tanács. Egy szorgalmas újságol­
vasó megfigyelte, hogy az ország melero- 
Jogiai intézetnek és a Meteor időjóslásai 
többnyire ellenkezők. Így a folyó hétre is 
az egyik esőt, a másik hideget jelez. Bár­
melyik következzék is be: meghűlésnek 
vagyunk kitéve s ilyenkor használjunk 
Réthy-féle pemetefű-cukorkát, mely csak 
akkor valódi, ha minden dobozon a ké­
szítő : Rétliy Béla gyógyszerész névé 
rajta van.

A Divat Szalon, hazánk legnagyobb, 
legdíszesebb, legérdekesebb divatlapja, im­
már XVIII.-ik évét járja és c hosszú idő 
alatt nem jutott az állandóan visszatérő 
látogatók sorsára, nem unták meg, ellen­
kezőleg: a régi, meleg, barátságos magyar 
szokás szerint a ház benső barátjává avat­
ták. Érkezése mindig öröm, meglepetés, 
nemes szórakozás és segítség. Igenis ez : 
segítség minden olyan nehéz kérdésben, 
mely a nőket foglalkoztatja. Különösen 
a vidéken élő művelt, finom asszonyt, a

Azok nem vették észre jövetelét, telje­
sen átadták magukat a tisza boldogságnak.

A gyermek látja meg legelőször, egy 
pillanatig idegenül néz az ismeretlen nőre 
ki kezében szorongatja játékát., melyet nem 
mer átnyújtani, de aztán felfedezi voná­
saiban apja nemes vonásait, s ölelésre tárt 
karokkal fut annak kiterjesztett karjai 
közé.

A szülők csak most veszik észre a vá­
ratlan vendég megérkeztét, egymásra, te­
kintenek, szemükben fényes kmiy csillan 
meg, s aztán, mint kicsiny gyermekük, 
ölelő karokkal fogadják a késő vendégel. 
Szivében szeretettel jött, szeretettel 
fogadták !

() pedig oda borult a sokáig nélkülö­
zőit, megvetett kél szerelő szívre, leikéből 
zokogás töri cdő, vegyidében bánatnak 
s a iegtiszlább ürömnek.

A kis .Jézus képe pedig oly bájosan 
mosolygott e szép jelenetre: bizonyára e 
könyek voltak legkedvesebb ajándékai, me 
Ivet e szív adott Szivének a szeretet ma­
gasztos, drága szőni séges ünnepén.

Alpesi Rozsa.
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kinek minden lelki vágya megvan ahoz, j 
hogy úgy éljen, mint fővárosi testvérei I 
élimk, de elzárt helyzetébe' rmki ohez 1a- 1 
»ácsot nem adhat som a társaskör, sem a 
kirakat. A vi-mkon elő uriiiök benső ha- j 
rátja lett a i »ivat. Szolon. Hozzájuk méltó: 
őszinte, becsületes, szives bórát. Készség­
gel segít minden nehéz kérdést n. Meg­
súgja a divat titkait, megtanít öltözködni, 
lakást gondozni, szépséget ápolni. Felso­
rolja n társaséiul kötelességeit s megis­
merteti őket mindama modern kézimunkák 
fortélyaival melyek a hosszú, magános 
órák kedves szórakozásai. Do a kézimun­
kákon kívül a Divat Szalon mely e 
tekintetben minden más divatlapot fölül­
múl szellemi szórakozást i nyújt,. 
Szépirodalmi melléklete tulajdonképen egy 
teljesen önálló, jól szerkesztett női lap, 
mely válogatott olvasmányaival bármely 
hetilappal kiállja a versenyt, E tulajdon­
ságuk tették vidékszerie kedvelné, kapóssá 
e szép, elegáns, tartalmas lapot, melyet 
olvasóink figyelmébe mi is a legmelegebben 
ajánlhatunk. Előfizetési ára: Egész évre 
12 korona, félévre ti korona és negyedévre 
i! korona. Kiadóhivatal : Budapest IV. 
Eskü-ut 5.

Ingyen újság. Már ilyen is van s ez­
zel az egy dologgal igazán megelőztük 
Amerikát. í gy áll a dobg, hogy aki bár­
melyik napilapra az ..Érdekes Könyvtár" 
kiadóhivatalához küld: a rendes előfizetési 
összeget, az csakúgy megkapja az illető 
napilapot, mint azelőtt, mikor direkt fize­
tett elő, ezenkívül azonban teljesen 
ingyen és bérmentve kapja az „Érdekes 
Könyvtár" könyvalaku szépirodalmi folyó­
iratot is. annak „Rejtvény-világ“ czimii, 
állandó ingyenmeliékletével együtt, mely­
nek minden egyes megfejtője, kivétel nél­
kül könyvjutalmat, nyer. Minden tudako­
zódás, vagy pénzkülili'inénv az „Érdekes 
Könyvtár“ kiadóhivatalába (Budapest, V., 
Kálmán-ulca 2.) küld" idő,

Divat A r’> ' • 77-i'- bál! - -Ama
megérkezett : felölelte a jövő farsang leg­
előkelőbb újdonságait, ezek között párisi 
eredeti minták estély öltözékekben vala­
mint elragadó gyermek báli ruhákat szí­
nes kivitelben. Ezeken kiviil látogató, séta 
és korcsolyázó öltönyök mutatják a leg- 
ujabbat.

A csipke jött most legjobban divatba. 
Ez díszíti legszebben a női ruhát. A jó 
gazdasszony nem dobja el a bepiszkoló­
dott csipkét, vagy ruhát, hanem elküldi 
tisztítani, avagy festeni Bohr Mánia (ez­
előtt Kronfuoz) csipke, vegyészet,- tisztító 
ős műfestő intézetébe, Budapest VII. 
Baross-u. 85., honnan ruháját csipkéjét 
úgy kapja vissza, mintha egészen uj volna,

Hirdetmény. A bémientctlen, vagy I 
hiányosan bérmentesített levélpostai kül­
demények kézbesítése al almaval a közön i 
ség sokszor nem volt tisztáiban azzal, hogy } 
portó fejőben mit kell fizetnie, ami egyes | 
eseteikben visszaéléseikre adott alkalmat 
A kereskedelmi m. kir. miniszter ur .az ! 
ily esetek kiküszöbölésére azt a külföldön ! 
is elfogadott rendszert léptette ideibe, hogy ! 
a czimzott által porti) lejeben fizetendő ■ 
összeget a kézbesítő postahivatal magára ! 
a küldeményre' felragasztandó portójeevek­
kel tünteti ki úgy, hogy a czimzott. a kéz­
besítő filial követelt poifőösszeg helyessé 
gérő] most mára bérmentesítési szabályok 
ismerete nélkül is nyomban meggyőződ­
hetik. E rendszer tehát módot, nyújt, a kö­
zönségnek, mint legérdekclu í»b tényező­
nek, hogy minden mcgkárositáisi kísérlet 
vagy visszaélés ellen hathatósan védekez- 
liessék. E tekintetben a közönség leghe­
lyesebben teszi, ha a megfelelő portójegy 
felragasztiisáival nem fedezett levélporlót 
nem fizeti meg, hanem saját jól fidfogott 
érdekében a tényállást akár szénái, akár 
Írásiam (díjmentes közönséges levélben,) 
akár pedig valamely közel eső postahiva­
tal panaszkönyve utján tiídmnásorrira hozza 
Ibi az illető küldemény sürgős átvételére 
sújt helyez, a kívánt dijat fizesse meg, 
de a borítékot, melyről a um f lelő portó­

jegy hiányzik hozzám küldje be, hogy a 
visszatérítés iránt intézkedhessen! és a hi­
bás közeg ellem eljárhassak — A közön­
ség ez által 'módul nyújt minden eset 
megvizsgálására és minden visszaélés mog- 
szüntetésére. Budapest, [b<)4. deczember 
18. Demény.

..Millennium“-telep Nagyösz. Egyik
gazdasági ág sem fizet úgy. mint « sző- 
lőmivi'lés. Az állami felügyelet és állami 
segély Ível létesített .. Millenn ium "‘-telep a 
legmegbízhatóbb ojtvány beszerzési-forrás ; 
ezen ojtványtelep ma a legnagyobb és 
legüzemképesebb az országban. Ezen 
mintatelep Beding Károly tulajdonos szak­
avatott vezetése mellett az ország legjobb 
szervezetű szőlőtelepévó fejlődött, miről 
tanúskodjék a következő közjegyzőileg hi- 
tedesitelt bizoyitvány. (13. lí.) Alulírottak 
ezennel igazoljuk, hogy Beding Károly 
nagyőszi lakos, földbiztokos, a „Millénium- 
telep tulajdonosa 1027 drb. „Elismező és 
hál nyilatkozat"-ut mutatott, fel előttünk, 
nemcsak Magyarország minden vidékéről, 
hanem sokat a külföldről is. Az elismerő 
nyilatkozatok tartalmából arról győződtünk 
meg, hogy Buding Károly teleptulajdonos 
vevői közé sorolja nemcsak a legelőkelőbb 
uradalmakat, hanem gazdasági egyesületek 
begy községe kot, szövetkezeteket, erkölcsi 
testületeket, társaságokat s igen nagy 
számban magán szőlőbirtokosokat is kik 
közül mint arról más is személyesen 
meggyőződhetik számosán 50.000, 100 
ezer, 200.000 drbos tételekben szerezték 
ugyani-suli a felmutatott nyilatkozatok 
alapján legnagyobb megelégedésükre sző­
lészet i termény,szükséglet ükét. M áldozok 
valódiságáról kész örömest teszünk tanú­
bizonyságot. Temesvár, 1904. ovi augusz­
tus lió 19-én. tichedeck Mihály s. k.

Szcrk(2sztői üzenctek.

A. R. Makó. Nagyon köszönöm a külde­
ményt. Legközelebb levél megy. Addig is 
vig és buldog' karáczonyi ünnepeket kívá­
nok.

<5- .V CSARNOK.

Praxisból

A hotel termében levő válogatott társa­
sáig vidám mulatozása hosszasan beié 
nyúlt az éjszakába. Ej löl jól elmúlt már, de 
a haza menőiéire még senki sem gondolt. 
Különösen u fiatal fogalmazónak volt mu­
lató kedve. Búsult, illetve sírva vigadott. 
Szerelmes volt. nagyon, egy szép barna 
lányba, ki éviéiig viszonozni is látszott ér­
zelmeit,, de most egész .váratlanul azt a 
nie'gl petést szerezte, hogy őt a' fakepnél 
hagyva, férjhez ment. egy gazdag gyáros­
hoz. U pedig nem tudott mást tenni, ölte 
bánatát az élvek keresésébe.

Bánata elűzésével a társaságnak szer­
zett legnagyobb élvezetet, mert valóságos 
művész konczertet ronelezett. Gyönyörű 
bariton hangja volt, s ma oly szívhez szó­
lóan énekelt, hogy még a (vágányoknak 
is kedvük jött lelkűk egész melegét szil­
re ez fiijukba untéin, a társaság nagy gyö­
nyörűségére. Különben is nagyon szeret­
ték azt a holló fiút, ő volt a társaság lelke 
azzal a soha ki nem fogyható, tréfáival, 
örökös jó ködvével, nélküle el sem lehe­
tett képzelni valamely mulatságot, l'gy 
éjfél után oda szól neki a hosszú mérnök:

Te Jóska! az én nótámat cl sem éne­
kelted még ma.

Az ám!... Jé), hogy eszembe hoztad, az 
éppen az én kedélyemhez illik. S rá is 
kezdi nagy készséggel :

„Busán szid a kecskeméti öreg templom 
nagy harangja."

LD'.VL;''
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Ekkor azonban oda szól a titkár:
— Hagyd el .Józsi, kérlek! Ne is em­

lítsétek a kecskeméti szót előttem, mindig 
az elszökött Kecskemétiig jut róla eszembe.

— Az elszökött Keoskemétliy'? Mi ba­
jod van vele'?... Talán csak nem voltál 
szerelmes belé? kórdó a melankolikus Jós­
ka, kinek egész lelki világát a remény 
vesztett szerelem töltötte be.

— t) belő nem, hanem más valaki után 
épen úgy bolondultam, mint most. le az 
eszményképed után ; de házasságom füst­
be ment, máig is Kecskemétbe szökésé­
nek tulajdonítom.

- Házasságod ? No ezt el kell mesél­
ned, mondá a mellette ülő mérnök, tal­
lózói megmagyarázni miért nem hagytad, 
hogy a Jóska elénekelje a nótámat.

— Jól van hát. Ha nagyon óhajtód 
tudni, elmondhatom. Halld tehát.

Még 1901. dcez. havában történt, hogy 
meg kellett volna tartani eljegyzésemet, 
egy Csongrád megyei márvány hideg szép­
séggel. Talán máig is azért bolondulok 
úgy utána, hogy olyan rátáidó volt. Kiu­
tazásom előtti napon részt kellett vennem 
a főispán tiszteletére rendezett banketten, 
amely alól nem húzhattam ki magamat, 
mivel kötelességévé volt téve az összes 
tisztviselőknek a megjelenésük. Megjegy­
zendő, hogy azt megelőző napon szintén 
egy név-estén voltam. A banketten olyan 
jól éreztük magunkat, hogy reggelig nem 
szabadulhattam el onnan. S reggel, mi­
dőn végre eljöhettem, csak épen anyi 
időm volt, hogy diszmagyarban, ahogy a 
banketten voltam, kocsira ültem, s ké­
szen levő csomagomat feltéve, hajtattam 
ki a vasul állomáshoz.

Folyt, köv

HEVES ÉS VIDÉKÉ

lakásán leendő eszközlésére hat íridőül 
1905. januar lio 5-ik napjának d. e. Hl 
óeájn kitűzőiét!, melyhez a vonni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok emez ár­
verésen az 1881 . HO I -ez. 7. íj-a szerint, 
szükségeseiében bocsa.on alul is eladatni 
fognak.

Költ Hevesen, 19 M doezember 20.
Kei'.dy Gyula, bir. végrehajtó.

1904. deczember í2-*>.

Legfinomabb férfiruhákat
a legújabb divat szerint és 

jutányos árak mellett készít.
Ferencsik Lajos

férfi-szabó 
Heves, (főtér)

>8 HIRDETÉSEK. < -P >•>

Í190./904 vgrh. sz.

Árverési hirdetmény
Alul irt. kiküldőit vgrjtó az 1881. GO. 

t.-cz 102. §■ a éneimében ezennel közhírré 
teszi, hogy a hevesi kir. járásbíróság 190 
sz. végzése folytán Scvarcz Ignácz ellen 
A hőnyi József részére 882 kor. 56 fill, 
követelés végett elrendelt kielégítés foly­
tán bíróság lefoglalt 2128. korona 20 fülre 
becsült házi Imtorok, ágy neműek, bolti, 
rőlöl, rövid áruk és egyebekből álló in­
góságok, melyek 1904. május hó 9-én le­
foglalt a hevesi kir jbíróság 1904. Y. 
97,7 sz. kiküldött végzése íolvtán nyilvá­
ny os árvezós utján eJadatik, minek a hely­
színek, vagyis Kisköre községben alperes

NAPLÓ“ uj kiirávsonyi ajándéka

magyar

festőművészet jVfhunja.
Karatém diszii, külső kiállításában és belső tartalmában egyedül álló re­
mekmű az. i melyet a „Pesti MaplÓ“ az 1904. év karácsonyára szánt 
meglepdo.sűI, olvasóinak, bébiig! karácsonyi ajándékainak díszes sorozatát 
folytatja most a .,!’ e s 1, i X a p I ó," uj és minden eddigi ajándékot 
messze túlszárnyaló diszművel, melynek elme ez lesz: -

jfi fíagyar festőrrjü vészét jrflburrja
A magyar festőművészet remekeinek 
gyönyörű foglalatja lesz ez a párat­
lanul álló díszmunka, amely a ma­
gyar festés remekeit fogja felölelni a 
X \ 11. század nagy magyar festőitől, 
Kupeczky tői és Mányóky-tól kezdve 
egész a jelenkorig, amikor Munkácsy 
Mihály, Székely Bertalan, Lotz Karoly, 
Benczúr Gyula, Madarász Viktor és 
Zichy Mihály vezetésével hatalmas 
garda szolgálja a magyar festőművé­
szeiét. A magyar irodalomban nincs 
meg olyan n,u. amely a magyar fes­
tőművészétől ilyen gazdagságban mu­
tatja be. Ötven nagyszabású festményt 
szemeltünk ki, amelyet mesteri ki­
vitelű

ötven műlapon
mutatunk be a magyar közönségnek. 
Az ölvén műlap nagyrésze gyönyörű

sok színnyomású kép
lesz, olyan, mint amelyek a Vörös­

marty Albumot eseménynyé aratták a 
magyar könyvpiacon.

Kzenkivül a magyar festőművészet 
történőiét ft könyvben elsőrendű esz­
tétikusaink érdekes és népszerű elő­
adásban fogják bemutatni. A szöveget 
számos festménynek a szöveg közé 
nyomott másolata fogja kísérni, úgy 
hogy az ötven többszínnyomás mü- 
lappal együtt A magyar Festőművé­
szet Albuma a leggazdagabb és leg­
díszesebb tára lesz a magyar festő­
művészeinek. A „Magyar Festlmüvé- 
szci Albumát11 meg fogja kapni a 
Posti Napló minden előfizetője, aki az 
óv végéig, akár havonta is, de állan­
dóan és megszakítás nélkül előfizető 
marad. Minden félreértés elkerülése 
végett azonban meg kell jegyeznünk, 
hogy azok sz uj előfizetők akik az 
1904. évre szóló előfizetésük fejében 
a Vörösmarty-Albumot megkapták, a 
Magyar Festőművészet Albumára csak 
úgy tarthatnak igényt, ha egy további 
egész évre előfizetnek.

ff E

A Pesti Napló előfizetési ara egész <
7 kor., egv hóra 2 kor. 40 fillér

ívre 28 kor., félévre 14 kor., negyed 
Szerkesztősége és kiadóhivatala ?BUDAPEST, VI. ANDRASSY UT 27. SZÁD ALATT VAN.
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amerikai alapon készült legjobb csemege és borfajokból, teljesen 
fajtisztán, tökéletesen lom>11 dús gyOkeiv.ezü példányok, szokvány 
minőségben, mérsékel l arakon, ősszi vagy tuniszi szállításra

megrendelhetők a

RüküHömenti LIsö özolöo/tvány-te/epnél
Medgyesen, (N.-Kiiküllö m.)

Tulajdonos: CASPARI FRIGYES,
okleveles szőlész az enlélyrészi sz. gazdasági egylet szőlőszeli és borászati szakelőadója 
Harlm A Stirbcy liercxeg romániai szőlőtelepeinek igazgatója. Nagy Kük ül lő vármegye volt.

szőlőszel i biztosa.

Iviigfis.s/.o!')-oltványok szinten mérsékelt árakon !
Készle millió Repes in jegyzek ingyen és liérmentvc.

Oltványaim az idén - ebben fejlődtek mini valaha, meri a. száraz időszak alatt I nagy viz.mil 
által naponta 2 millió liternél nagyobb vízmennyiséggel lettek őiiiő>ve 

2 — 2

olcsó ár a k mellett
kaphatók :

WEINBERG MR SÁNDOR
kereskedésében

H K V E £S 1J K-
yt- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ív
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The Lucifer

~nr ÉRTESÍTÉS. V,.m/M ___ ____ Ä.

A közeledő ünnepekre van szerencsénk tisz­
telettel értesíteni, hogy

karácsonyi vásárt
nyitottunk, mely alkalommal eladásra kerülnek, 
férfi és női ruhakelmék, vásznak, schiffonok, ka- 
navászok, ezérna sefierek, flanellek és barchetek, 
továbbá kész férfi és női ingek, gallérok, kézel- 
lők, kesztyűk, nyakkendők, kalapok és séta pálcák, 
paplanok, szőnyegek, ablak függönyök és ágy gar­
nitúrák, berliner kendők és selyem sálok, zseb­
kendők, úgyszintén mindenféle játék és dl szinti 
áruk nagy választékban, mélyen leszállított árakon.

A t. vásárló közönségnek ajánljuk, hogy ne 
mulassza e! ezen kedvező alkalmat üzletünket meg­
látogatni, hol a legszolidabb,an lesznek kiszolgálva.

Tisztelettel

J3raun Testvérei^
<li vatániliáza, I leves.

Nagy választék boákban

o.

The Lucifer

Jfudapest VH. Krzsébet-kőzut 35.

A gyermekek legnagyobb
oromé.

Összeállított bű vészdobozok.
Tartalmaz: 7, 9. 15. 18. 21. 24. 28 féle 
mutatványt. Ara 1. 2. 8. 5. 7. 9. 12-50 

koronás dobozokban.
Ezen büvészdobozok ügyes összeálli- 

tásuk folytán a gyermeket gondolko­
zásra serkentik és észbeli tehetségét 
fejlesztik. Minden doboz pontos ma­
gyarázattal és ábrákkal van ellátva. Ár­
jegyzék ingyen és bérmentve. Postai 
szétküldés utánvét mellett pontosan 
eszközöltetik.

Borotva fölösleges! Rasol!
Kés nélkül borotvál! 

Egészséges ! Kellemes ! Olcsó !
Aki pénzt akar megtakarítani I 
Aki időt akar megtakarítani 1 
Aki bőrbetegségnek nem akarja magát 

kitenni, az
R A S 0 L-tíil borotválkozik

Kjr.v kilogram ára (elegendő Hii-szori bekenéere) 
helyben 2.40 kor., vidékre 1! kor. eVíleges be- 

'se mellett francó utánvéttel 50 liléi drágább.

Egyedüli készítő:

» Rasol Vegyipar Vállalat
Budapest, IV. Vaci-köruí 55.

Raktár: Török József gyógyszerésznél. 
Király-utca 12.

JÄinden család pénzt fakarilLl!

Remek 0 szem. ká­
vés készlet minden 

színben csak
95 kr. f. 140 f. 1.90

Kinőni ajonr 11 szem. 
kávés készlet min­
den sziliben csak

f. 2.20 r 2.90 f. 3.45

Remek (1. szem. vá­
szon Damaszt (iar- 
nitura csak f. 2.10 

f. 2.90 f. 3.40 f. 3.90

i Szop mintázott 
ászon törölköző

6. drb csak f. 1.25 
f. 1.72 f. 1.90 f. 2.10

30 i'őfös vég 
csodavászon csak

f. 3.65
80 rőfös vég bőr­

vászon csak
f. 4.15

80 rőfös vég 
irlandi vászon csak

1. 4.95

80 rőfös vég 
(!vöngv vászon csak

V. 5.45

30 rőfös vég 
rumbnrgi vászon 

csak 5.60

30 rőfös vég I-a 
rumbnrgi vászon 

csak f. 6.40

50 rfifös vég bőr 
vászon 

csak 8.25
50 rőföv vég 

irlandi vászon 
csak f. 9.45

50 rőfös vég 
rumbiirgi vászon 

csak f. 10.40

80 rőfös vég 
jó minőségű chiffon 

csak f. 4.65

80 rőfös vég
R. Chiffon csak 

f. b.40

30 rőfös vég
R. R. < 'li iff on csak 

f. 6.85

30 rőfös vég csikós 
Ivamivász 

csak f. 3.25

30 rőfös vég csikós 
és koczkás 1 ma ka- 

iiavász csak
f. 4.55

80 rőfös vég 
finom kunavász 

csak f. 5.40

35 rőfös vég 
kanavász különle­

gesség vsak
f. 6 40

30 rőfös vég 
feliéi- csikós csínvat 

ág\ huzalra csak 
f. 6.85

30 rőfös vég 
virágos fehér csín vat 

ágy huzalra csak 
f. 7.40

Rőtnek női ing 
vászonból, kézi hím­

zéssel csak
85 kr. f. 1.15 C 1.55

Remek női Chillon 
ing sehweizi Iliim 

z ssel csak
fl.10 f. 1. 42 f. 1.74

Remek női háló
1 'őrseiu nagy válasz • 

lékben csak
98 kr. f. 1.25 f. 1. 56

Remek női chiffon 
nadrág vsak

90 kr. f. 1 18 f. 1.45

Remek Chiffon alsó 
szoknyák liimzéssel 

csak
f. 1.35 f. 1.75 f, 2.25

Remek Cloth és 
posztó alsó szok­

nyák csak 
f. 1.65' f. 2.15 f. 3.22

Varrás nélküli vá­
szon lepedő 2 mir. 
hosszn és 1'/a mtr.

; széles csak 92 kr.

Varrás nélküli re­
mek vászon lepedő
2 inti-, hosszn, 11 1 
mir széles vsak 1 1.05

Nvmzvík. kvrosk. ű;;yj öksög
Budapest Kerepesi ut 65 :z 1 em

Remek selyem ("lolb 
paplan minden szili­

ben csak f. 3.95

Remek Caschmii- 
paplan minden szín­

ben csak f. 3.55
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Köhögés, rekedtség és húrul ellen nincs 
jobb a

R É T H Y-tóle
pemetef ű cukorka na!!

Vásárlásnál azonban vigyáznunk és 
határozott n RÉTH Y félét kérjünk, mi­

vel sok haszontalan utánzata van.
I doboz 6.1 filler 

Csak R É R H Y-felét fogadjunk el!
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CLAYTON & SHUTTLEWORTH op
Huaapest, Vácitl-tönit «3,

álUI a ggjuiinyosabb árak mellett ajánltatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek

6r,<SÄÄ^Äi12F

kaphatók

Képeslevelezőlapok adler József Hevesen.
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könyvkereskedésében

fontos minden menyassíonynik!
StOkséylete beszerzési <*IW1 «e 

mulassza el

Tausky i. Fiai
ruha- és fehérneniüek-gyárátél

Pozsony

.lapitlatoft 1846.

a speciális árjegyzéket, mely
különít;!«; ezólsznrtien összeállitotl
kelengye Költségveteseket tanai- 

utaz, hé- mentesen meghozatni.
Megbízható czég : Pontos kiszolgálás I

Jotányos szabott árak I
Kiváló munkai____________Jó anyag I jj

?' JJ <X , J, > t. i: 4/

NEUSTEESS FÜLŰ?
czukrozott

hashajtó labdacsai
mit már évek óta a leg-lőfceiőhi, orvosok, mint has- 

ol.lószerl ajánlatiak, nem gátolják az emcsz 
lest es teljesen áitalmatlanok. Czukrozott külsejük 

vegeit még gyermekek is szívesen veszik. j
LVJVi! r/',31"!3?6 doboz 30 fil1" "W tekercs, mely 8 dobozt, lobál 120 pilulát tartalmaz, csak 2 kor. - 2 kor, 45 fill, előleget 

beküldése után i lekeres portómentesen küldetik meg.
Óvási Utánzásoktól különösen óvakodjunk. I

NEUSTEIN FÜLÖP ® '
.Szent Llpólhoz" czímzei! gyógyszertára 

Wlen. Plankengasse 6.
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BUDflPSST, KfiZSEBBT-KŰRUTEe
. Kassiirm a. *i; -•«v>atíinanctro*
U-álmcnyokat. btöfiinirtiMaz vtdKqyeífeBt

irttijlrákat.rrvvv-Acas.tr.-cs, atjfAuw.
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f leghíresebb KÖTŐGÉPEK
tömlőzárrnl házi és ipari czélra

-------- RÉSZLETFIZETÉSRE IS KAPHATÓ--------
Árjegyzék ingyen és bónnentve,

FOQL JÓZSEF LAJOS
első slyriai kötőgépgyár.

Képviselve HU I) A J* K S T
VII.. Erzsébet-körut 23.

Varrógépek és kerékpárok raktára.

bwíSSS Köiiögési tea és liurút por

a St. Georgs-gy égy szertárból Wien V/a
V/ Iminergnsso 33. Orvosi rendelet szerint ké­
szítve» Jótékony hatással bír a lélegző gzor- 
vokro, nyálkaohlo köhögés; inger csökkentő, 
a rekedtséget és tm Jt,-- .-iklundozást megsztin- 
teti. Por 60 kr. a ív. -á való tea 60 kr. Postai 
szállítás 20 itr. "sonu.g Tasi dij portó nélkül.
8 csomagnál delik. — Kérjük
a Szent Oyórg' fér« ú_- ■ orlér védjegyét 
ngyoleníbe venni, í z >. hirdetőit pedig kivágni » 
é:- megőrizni saivosk adják.
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,!“20 Szép és tartós szőlője
csak annak lesz, a ki ingyen kéri Magyaror­
szág legnagyobb szíílöiskoláj inak árjegyzé­
két, amely szőlőiskola állami segélylyel és 

állami felügyelet mellett létesüli.

VIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁRI 
RÉSZVÉNYEKRE,

borh.iixí v hu n »*, álla m i* a i»i it o k r a

KÖIiCSÖNT
1BUJR, KÉ«m«cs visszimtTÉji ruTímn muitt.

FRI.VII.AC.OHlTASSUNK INGYENES
HECHT BANKHÁZ
BUDAPEST, FERENCZIEKTERF. 6.
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